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Sajtóközlemény 

Bringás Reggeli a Műegyetemen  
 

Budapest, 2023. április 18. – A kerékpározás a leginkább fenntartható, a legkisebb CO2 

kibocsátással járó és a legegészségesebb közlekedési mód, ezért a Műegyetem vezetése is minden 

eszközzel támogatni szeretné a kerékpáros közlekedés elterjedését az egyetemi polgárok körében. 

 

A borongós idő ellenére szép számmal gyülekeztek a kerékpárosok a Sóhajok Hídjánál kora reggel 

a Műegyetemen. A két keréken érkezőket péksüteménnyel, gyümölccsel, vízzel teli praktikus 

kulaccsal és vízálló nyeregvédővel várták a szervezők.  

09.00 órakor Czigány Tibor rektor köszöntötte a bringásokat. Beszédében kiemelte, hogy a 

„Fenntartható BME” programon dolgozó munkacsoport 2022. tavaszán alakult meg és négy 

területen fogja össze a témához kapcsolódó műegyetemi polgárokat. Az egyik a közlekedési 

csoport, melynek legfőbb célja a fenntartható és biztonságos közlekedési módok elterjedésének 

elősegítése, legyen az a munkába járás, vagy konferenciára utazás.  Ennek apropóján merült fel a 

Bringás Reggeli ötlete is, hiszen a kerékpározás a leginkább fenntartható, a legkisebb CO2 

kibocsátással járó és a legegészségesebb közlekedési mód. Hangsúlyozta a vezetők szerepét nem 

csak a támogatás, de a példamutatás területén is. Elmondta, hogy az Egyetem kancellárja és 

jómaga sem élnek a szolgálati autó használatának lehetőségével, hanem a lakhelyük jelentős 

távolsága ellenére tömegközlekedéssel járnak dolgozni. 

A biztonságos tárolás jelentőségére kitérve felhívta a figyelmet, hogy a Campus területén jelenleg 

is 23 helyszínen 655 kerékpár elhelyezésére van lehetőséget nyitott és zárt tárolókban egyaránt. 

Erről Google térkép is készült, amely digitális formában bárki számára elérhető az Egyetem 

központi honlapján. A jövőre vonatkozóan pedig kiemelte, hogy a tárolók bővítésén kívül, 

zuhanyzók kialakítása, és további ösztönző programok szervezése is a tervek között szerepel. 

Ezt követően került sor a Pro Progressio Alapítvány támogatásával vásárolt kerékpáros 

szerszámkészletek ünnepélyes átadására, melyek azonnali megoldást igénylő helyzeteknél 

(például lapos gumi, kilazult csavar) hatékony segítséget tudnak nyújtani. A Campus területén 

mától 4 helyen lesznek elérhetők ezek a szerszámkészletek minden kerékpáros számára. 

A program végén a kerékpárosok egy rövid tiszteletkört tettek a campus területén, ezzel 

demonstrálva a fenntartható közlekedés iránti elkötelezettségüket.  

 

 

További információ:  

BME Rektori Kabinet, Kommunikációs Igazgatóság 

E-mail: kommunikacio@bme.hu  
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